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Soru 7
Bir miktar bilye Oğuz, Defne ve Kerem arasında sırasıyla 2 ve 3 ile doğru, 5 ile ters orantılı olacak şekilde paylaştırılıyor.
Defne, Oğuz’dan 10 bilye fazla aldığına göre paylaştırılan bilye sayısı kaçtır? 
A) 54
B) 52
C) 50
D) 48
E) 46


Soru 8
x, y ve z birer gerçek sayıdır.
2x = 3
3y = 25
5z = 64
olduğuna göre x · y · z kaçtır?
A) 4
B) 6
C) 8
D) 12
E) 24
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	Soru 11
Arda, Selin ve Cengiz adında üç adayın yarıştığı bir sınıf başkanlığı seçiminde
• Toplam 35 oy kullanılmıştır.
• En çok oyu Arda, en az oyu Cengiz almıştır.
• Hiçbir aday kullanılan oy sayısının yarısından fazla oy alamamıştır.
Buna göre Selin'in aldığı oy sayısı en az kaçtır?
A) 2
B) 3
C) 7
D) 8
E) 10
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Soru 13
A = {a, ...}, B = {1, 2, ...} sonlu A ve B kümeleri veriliyor. A kümesinin a elemanının bulunmadığı tüm alt kümelerinin sayısı ile B kümesinin 1 elemanının bulunduğu 2 elemanının bulunmadığı tüm alt kümelerinin sayısı birbirine eşittir.
Buna göre
I. A kümesinin eleman sayısı B kümesinin eleman sayısına eşittir.
II. A kümesi B kümesinin alt kümesidir.
III. B kümesinin tüm alt kümelerinin sayısı A kümesinin tüm alt kümelerinin sayısının 2 katıdır.
ifadelerinden hangileri her zaman doğrudur?
A) Yalnız I.
B) Yalnız II.
C) Yalnız III.
D) I ve III.
E) II. ve III.
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15 ile kalansiz béliinebilen 4789a bes basamakh dogal
sayisinin 11 ile béliimiinden kalan kagtir?
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1
77 sayisinin ondalik agihminda virgiilden sonraki

2015. siradaki rakam kagtir?
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Dairesel bir pist tizerindeki A noktasindan ayni anda ve ters
yénde, hizlan 8 km/sa ve 15 km/sa olan iki bisikletli hareket
ediyorlar.

Buiil etli 3 saat sonra karsilastiklarina gére pistin
cevresi kag km dir?

A 42
8) 46
Q53
D) 69
670
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ise A sayisinin 15 ile bélimiinden kalan kactir?
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3, 5 ve 8 ile béliindiigiinde her seferinde 1 kalanini
veren en kiiciik dogal sayi kagtir?

A) 16
B) 25
Q4
D) 121
E) 241
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Ecem ile annesinin bugtinku yaslari toplami 36 dir. Ecem
dogdugunda annesinin yasi bugiinki yaslari toplaminin

yarisidir.

Buna gére, Ecem dogdugunda annesi kag yasindadir?

A) 16
B) 18
023
D) 28
E)34
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7x-2y =20
3x+4y=6
(m+1).x+2y=0

denklem sisteminin ¢6ztm kiimesi ayni (x, y) siralt ikilisidir.
Buna gére m kagtir?

A -3
B) -2
Qo
D)2
63
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Bir ayin iiglincii glinii cumartesi ise otuzuncu giini
hangi giindiir?

A) Persembe

B) Cuma

C) Cumartesi

D) Pazar

E) Pazartesi
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Bir annenin yasi, 2 yil ara ile dogmus iki cocugunun yaslari
toplaminin 2 katinin 3 fazlasina esittir.

19 yil sonra annenin yasi, ¢ocuklarinin yaslar toplamina
esit olacagina gére, iik cocugun bugiinkii yast
Kagtir?
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VT —1 =4 esitligini saglayan x kagtir?
A) 14
B) 15
Q16
D) 17
E)18
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z=VV2 y= V3 2=+/5
olmak iizere X, y, z degerlerinin kiigiikten biiyiige
dogru siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A) x<z<y

B) x<y<z

Q) z<y<x

D) y<x<z

E) y<z<x
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@
2 = g ve 3y -4x =21 ise x.y degeri asagidakilerden
hangisidir?

A)30
B) 45
0 60
D) 75
£) 90
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Bir tiggenin i agilarinin dlgileri 2, 3 ve 6 ile ters orantilidir.
Buna gére bu iiggenin en kiigiik is agisinin 8lgiisii kag
derecedir?

A 15

8) 30

Q45

D) 60

)75
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3t.95 4ot 30
45

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 108
B) 120
Q) 144
D) 180
E) 216
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Fiyatlari ayni olan gémlekler ile fiyatlar ayni olan
pantolonlardan 7 gémlek ile 2 pantolon 475 TL ve 1
gomlek ile 6 pantolon 525 TL dir.

Buna gére, 1 gémlek ve 1 pantolon alan bir kisi kag lira
&deme yapar?

A) 150
B) 140
Q135
D) 130
E) 125
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X, y, z reel sayllardir.
5x-3y+z=9

4x -4y +z=-7 olduguna gére, x.y nin en biiyiik
degeri kactir?

A) 55

B) 63

O 64

D) 65

)72




